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8:30 – 9:30 Registrace účastníků

Blok I.
9:30 – 9:40 Úvodní slovo, představení projektu KOMPETENCE 4.0
 Ing. Štefan Duháň, vedoucí oddělení projektů a soustavy povolání, Ministerstvo práce  

 a sociálních věcí 

9:40 – 10:10 Spolupráce firem a středních škol při odborném vzdělávání, praktické postupy a metody
 Ing. Miloš Rathouský, gestor oblasti vzdělávání, Svaz průmyslu a dopravy České republiky
 Jan Kelar DiS., věcný manažer, Sdružení pro rozvoj MSK

10:10 – 10:30 Partnerství firem a škol ve Středočeském kraji, příklad z praxe sektor - kreativní průmysl
 Ing. Ivana Chottová, expertka regionálního partnerství STC pro spolupráci škol a f irem,  

Institut rozvoje Krajské hospodářské komory StČ, z.s.
 Mgr. Monika Benešová, kariérová poradkyně školy, Střední odborná škola informatiky  

a spojů Kolín
 Mgr. Michal Keltner, učitel odborných předmětů, Střední odborná škola informatiky a spojů Kolín
 Mgr. Lukáš Čákora, učitel počítačové grafiky a 3D modelování, Střední odborná škola  

informatiky a spojů Kolín

10:30 – 10:50 Partnerství firem a škol v Moravskoslezském kraji, příklad z praxe sektor  
- moderní průmyslová a strojírenská výroba

 Mgr. Šárka Plačková, expertka regionálního partnerství MSK pro spolupráci škol a firem,  
Sdružení pro rozvoj MSK

 PhDr. Kateřina Nogolová, ředitelka lidských zdrojů, VÍTKOVICE STEEL, a.s.
 Ing. Markéta Ševčíková, specialista HR rozvoje (nábor a vzdělávání), VÍTKOVICE STEEL, a.s.

10:50 – 11:10 Partnerství firem a škol v Ústeckém kraji, příklad z praxe sektor – energetika
 Ing. Dagmar Prošková, specialistka regionálního partnerství ULK pro spolupráci škol a firem, 

Ústecký kraj
 Mgr. Martin Klacián, specialista ze strategického náboru skupiny ČEZ
 Ing. Blanka Hvozdová, vedoucí Střediska projektů, propagace a dalšího vzdělávání,  

SOŠ energetická a stavební, Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola, Chomutov, 
příspěvková organizace

11:10 – 11:25 Vystoupení ministra práce a sociálních věcí Ing. Mariana Jurečky

11:25 – 11:45 Partnerství firem a škol ve Zlínském kraji, příklad z praxe sektor - moderní průmyslová  
a strojírenská výroba

 Bc. Olga Šišková, expert regionálního partnerství „ZLK pro spolupráci škol a firem,“ 
Institut Krajská hospodářská komora Zlínského kraje, z.ú.

 Lubomír Hulín, Training coordinator, Česká zbrojovka a.s. 
 Ing. Martin Zatloukal, zástupce ředitele pro praktickou výuku, Střední škola – Centrum  

odborné přípravy technické Uherský Brod

11:45 – 12:00 Zhodnocení partnerství z pohledu firem, škol a žáků
 Mgr. Hana Bartoňková, Ph.D., expertka regionálního partnerství MSK pro spolupráci  

škol a firem, Sdružení pro rozvoj MSK

https://www.mpsv.cz/web/cz/kompetence


Projekt Kompetence 4.0 reaguje na výzvy spojené s průmyslovou revolucí 4.0, která stále více 
ovlivňuje většinu sektorů hospodářství. Projekt identifikuje a mapuje požadavky trhu práce na 
nové znalosti a kompetence pracovníků související se zaváděním digitalizace, automatizace, 
technologických inovací a proměnou firemních a výrobních procesů. Důraz je kladen na imple-
mentaci nových poznatků již v průběhu vzdělávání žáků středních škol prostřednictvím podpory 
partnerství firem a škol s možností využití prvků duálního vzdělávání.
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Blok II.
13:00 – 13:20 Nástroje New Skills Monitor a Kompetenční pyramidy, k čemu slouží a jak fungují
 Jaromír Janoš, jednatel, TREXIMA, spol. s r.o.
 Ing. Miloš Rathouský, gestor oblasti vzdělávání, Svaz průmyslu a dopravy České republiky
 PhDr. Helena Úlovcová, ředitelka odboru projektů, vzdělávání a výzkumu, Hospodářská 

komora České republiky

13:20 – 13:30 Inovační pracovní skupiny (IPS), kdo je tvoří a jak fungují
 Ing. Lucie Janošová, ředitelka úseku trhu práce, TREXIMA, spol. s r.o.

13:30 – 13:50 Ukázka výstupů vytvořených IPS sektorů kybernetická bezpečnost a herní průmysl
 David Dušánek, senior konzultant, TREXIMA, spol. s r.o.

13:50 – 14:20 Využitelnost výsledků projektu při modernizaci odborného vzdělávání
 Zástupce sekce vzdělávání a mládeže, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

14:20 – 14:30 Diskuse k mapování budoucích kompetencí

14:30 – 15:00 Evaluace projektových aktivit zaměřených na partnerství firem a škol
 Mgr. Martin Stanoev, Ph. D., sociolog, Inboox Cz, s.r.o.

15:00 – 16:00 Závěr, prostor pro neformální diskusi

Konference se lze zúčastnit prezenčně nebo online formou. 

Konference bude streamovaná na odkazu 

https://youtu.be/pb9-c0XIq3c
Dotazy bude možné pokládat prostřednictvím chatu.

https://www.mpsv.cz/web/cz/kompetence
https://www.youtube.com/watch?v=pb9-c0XIq3c

